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HUAJICORI, NAYARIT; l[ 28 DE SEPTIEMBRE DE 2023

ACTA DE SESION ORDINARIA NUM. 09

En el municipio de Huajicori, Nayarit; siendo las once horas del día lunes veintisiete de febrero del

año dos milveintitrés, reunidos en la Sala de Cabildo de las instalaciones que ocupa la Presidencia

Municipal de esta localidad, sitio en calle Palacio Municipal §lN, Colonia Centro, C.P. 63480, los

C.C. C.P. JOSE ADRIAN NUNGARAY SANDOVAL Titular del Órgano lnterno de Control del

Comité de Transparencia y Presidente; la C. YESSICA GOMEZ GONZALEZ, Titular del Comité de

la Unidad de Transparencia y Vocal; y el PROFR. JOSE MANUEL QUINTERO J¡MENEZ Servidor

Público Designado para el Comité de Transparencia y Secretario, con la finalidad de realizar la

reunión ordinaria del comité de información de la dependencia, en términos de lo que dispone el

artículo 120 de la Ley de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública para el Estado de Nayarit;

dando principio a la sesión bajo elsiguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Bienvenída y Lista de Asistencia.

2. Verificación de Quorum Legal.

3. lnforme sobre el cumplimiento de las actividades de la Unidad de Transparencia del

mes de Septiembre 2023.

4. Asuntos generales.

5. Clausura de Sesión.
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Punto 1.- La C. YESSICA GOMEZ GONZALEZ, Titular del Comité de la Unidad de Transparencia;

da la bienvenida a los C.C. C.P. JOSE ADRTAN NUHGARAY SANDOVAL Titular del Órgano

lnterno de Controly al PROFR. JOSE MANUEL QUINTERO JIMENEZ Servidor Público Designado

para el Comité de Transparencia, integrantes del comité de información, y procede a dar inicio a la

sesión con la realización del pase de lista.

Punto 2.- Se verificó el Quorum Legal, estando presentes el total de los convocados. Por lo tanto,

los acuerdos que se tomen en la misma tendrán valídez.

Punto 3,- Para agotar el primer punto se le otorgó la palabra al C.P. JOSE ADRIAN NUNGARAY

SAHDOVAL Titular del Órgano lntemo de Control y Presidente, quien dio lectura al informe de las

actividades realizadas en la unidad durante el presente mes de septiembre, indicando como punto

relevante que durante este mes se recibió dos Solicitud de Acceso a la lnformación de las cuales se

Ies dio respuesta en tiempo y forma. Se entregó el cuarto lnforme Bimestral en las oficinas del

lnstituto de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (lTAl), en la ciudad de Tepic, Nayarit.

Punto 4.- Se procedió a pasar a asuntos generales en donde se comunicó que la titular acudió a la

ciudad de Tepic; sobre Ley General de Archivos.

Punto 5.- No habiendo otro asunto que tratar el C.P. JOSE ADRIAN NUNGARAY SANDOVAL

Titular del Órgano lnterno de Control y Presidente del Comité de la Unidad de Transparencia; da

por terminada la reunión a las catorce horas del dÍa y la fecha, firmando de conformidad al calce los

que en ella intervinieron.
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